
Závěrečná zpráva 

K dotaci poskytnutému Městskou částí Praha 3 pro rok 2025 

Číslo veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace: 2025/00248/0E-OD 

Název projektu: ,,Dům tří přání - centra podporující rodiny s dětmi" 

Oficiální název žadatele: Zahrada pro duši, p.o. 

Statutární zástupce: PhDr. Markéta Školoudová., ředitelka 

Adresa sídla žadatele: U Mrázovky 1970/15, Praha 5, Smíchov, 150 00 

IČ:08297517 

Kontaktní adresa: Hálkova 2, 120 00 Praha 2 - Nové Město 

Kontaktní osoba: Mgr. Petra Hainzová, M.A., petra.hainzova@zahradaprodusi.cz

Zhodnocení projektu: 

Cílem projektu bylo zaměřit se na poskytování komplexních služeb našim klientům a podpora 
multidisciplinárního pojetí práce s klienty. Hlavním přínosem center Domu tří přání je vytváření 
bezpečného prostoru pro děti, nacházející se v náročné životní situaci, a jejich rodiny, kde mohou 
otevřeně hovořit o tom, co je trápí a co jim pomáhá Naši odborně vzdělaní pracovníci po celou dobu 
využívání služeb rodiny provází a napomáhají jim obnovovat kontakt dítěte s rodičem, či rodičů 
mezi sebou tak, aby naši dětští klienti mohli vyrůstat v co nejlepších životních podmínkách, které by 
podporovaly jejich přirozený vývoj. Tím se podílíme na dlouhodobé minimalizaci umístění dětí do 
ústavní výchovy a snížení hospitalizace a počtu dětí, které musí žít v nevyhovujících či ohrožujících 
podmínkách. 
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vyměnil se manažer služby. Prohloubili jsme spolupráci se školami i OSPODem, a to především 

naší účastí na případových konferencích nebo společnou tvorbou plánu pro jednotlivé klienty. 

V létě roku 2025 proběhly tři týdenní socioterapeutické workshopy pro naše klienty, zaměřené na 

zvládání emocí. V rámci Centra pro rodiny Delta plně využíváme hodnocení dopadů naší práce 

pomocí nástrojů Outcomes star a TSCYC dotazníků a pro odborníky jsme realizovali akreditované 

kurzy, které jsou zaměřené na práci s dítětem v rozchodovém konfliktu. Během celého roku 

probíhaly skupinové aktivity pro děti (3x týdně), které byli zaměřeny na odbourávání vztahových 

problémů u dětí a adolescentů a posilování kompetencí v běžném životě pod vedením odborně 

vzdělaných pracovníků a lektorů. V rámci skupinových programů zaměřených na arteterapii 

proběhla i v tomto roce vernisáž děl našich klientů. 

Městská část Praha 3 přispěla naší organizaci 1 O 000 Kč na financování nájmu a platů našich 

center. I díky této podpoře od městské části Prahy 3 jsme byli schopni si nadále zachovat kvalitu 

poskytovaných služeb. Celý projekt tedy hodnotíme jako úspěšný. 

Závěrem bychom rádi ještě jednou poděkovali za podporu a věříme, že naše vzájemná spolupráce 

s vaší městkou částí bude stejně obohacující a přínosná i v budoucnu. Vaši pomoc vnímáme jako 

ocenění naší práce a také jako možnost nabízené služby pro ohrožené rodiny dále rozšířit. 

V Praze dne 06. 01. 2026 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 

Mgr. Petra Hainzová, M.A 
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